CONSORZIO IDRICO "FONTANAZZO"

Costituito tra i Comuni di Cairo Montenotte – Carcare – Pallare

Deliberazione dell'ASSEMBLEA

NR. 1 In data 23 FEBBRAIO 2015

OGGETTO: Affidamento gestione contabile del Consorzio alla Studio Pario Pierangelo di Cairo Montenotte. CIG ZCE1378FCA

L'anno duemilaquindici addì ventitre del mese di febbraio alle ore 9,00 legalmente convocata, nella sede del Consorzio presso il Comune di Cairo Montenotte si è riunita l'Assemblea del Consorzio.

Fatto l'appello risulta:

	Presente	Assente
VALSETTI Stefano – Presidente*	SI	-
BOLOGNA Franco - Vice Presidente	SI	
ROMERO Roberto - Delegato Comune Cairo Montenotte	-	SI
UGDONNE Giorgia - Delegato Comune Carcare	SI	
DELFINO Giovanni - Delegato Comune Pallare	SI	
TOTALE	4	1

*in data 13 giugno 2012 il sindaco di Cairo Montenotte ha delegato la rappresentanza del Comune in via continuativa al Vice sindaco Stefano Valsetti

Il Presidente Stefano Valsetti assume la Presidenza dell' ASSEMBLEA.

Funge quale segretario verbalizzante il segretario Tura Gloria.

Il Presidente constata la legalità dell'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita l'Assemblea a deliberare sugli oggetti iscritti all'ordine del giorno.

L'ASSEMBLEA

OGGETTO: Affidamento gestione contabile del Consorzio allo Studio Pario Pierangelo di Cairo Montenotte. CIG ZCE1378FCA

Premesso che lo studio Pario Pierangelo provvede alla gestione contabile del Consorzio consistente nella tenuta dei registri contabili quali l'imputazione movimenti contabili/IVA, le liquidazioni trimestrali dell'IVA, la redazione invio telematico dei modelli di pagamento F 24, la comunicazione annuale dell'IVA, il modello UNICO e il modello 770 e la redazione pubblicazione bilancio in formato CEE e l'elenco clienti e fornitori;

RITENUTO necessario riaffidare anche per l'anno 2015 lo stesso incarico in considerazione dell'opportunità della continuità del lavoro già svolto;

VISTO lo statuto del Consorzio: RITENUTA la propria competenza

Quanto sopra dato, ritenuto, valutato e premesso, alla unanimità di voti, espressa nei modi di legge;

DELIBERA

- 1. Affidare allo Studio Pario Pierangelo di Cairo Montenotte la gestione contabile del Consorzio consistente nella tenuta dei registri contabili quali l'imputazione movimenti contabili/IVA, le liquidazioni trimestrali dell'IVA, la redazione invio telematico dei modelli di pagamento F 24, la comunicazione annuale dell'IVA, del modello UNICO e del modello 770 e la redazione e pubblicazione bilancio in formato CEE e dell'elenco clienti e fornitori;
- 2. Dare atto che il suddetto incarico comporta una spesa annua di E. 3.146,00 che trova imputazione al capitolo 80/01 "spese consulenze e legali" del bilancio 2015.

SUCCESSIVAMENTE

L'ASSEMBLEA

RAVVISATA l'opportunità di dare immediata esecuzione al presente atto;

DELIBERA

La presente deliberazione è dichiarata immediatamente esecutiva

IL PRESIDENTE

IL SEGRETARIO

f.to VALSETTI Stefano

f.to Tura Gloria

Pubblicata sull'albo pretorio del Comune di Cairo Montenotte per giorni 15 (quindici)

Cairo Montenotte,

05/03/2015

F.to L'ISTRUTTORE AMM.VO R. CROCCO

Dichiarata immediatamente esecutiva

Cairo Montenotte 23/02/2015

IL SEGRETARIO

f.to Tura Gloria

Per copia conforme

Cairo Montenotte,

05/03/2015



IL SEGRETARIO